

## 数理学院师生热议全国两会精神

全国政协十三届五次会议和十三届全国人大五次会议分别于2022年3月4日和5日在京开幕。数理学院党委高度重视“两会”的收听收看组织工作，全体辅导员和学生党团支部、学生党建办公室、团委、学生会、“石榴籽民族文化社”等学生组织严格落实学校疫情防控要求，分别以个人自学、宿舍集体学习、腾讯会议集体学习等形式开展线上学习。大家一致认为，我们党和国家过去一年所取得的伟大成就让人感到无比自豪，2022年的发展必将再上一个新的台阶。大家纷纷表示，要以实际行动贯彻落实“两会”精神，奋发向前，笃行不怠，勇担时代责任。

数理学院辅导员孙宇涛认为，2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在各个领域取得了可喜的成绩，为“十四五”良好开局奠定坚实基础。作为一名辅导员，要不断巩固育人“思想阵地”建设、筑牢学生“信念根基”，在培养未来的“合格建设者”和“接班人”方面起到关键作用，做出新的更大贡献。

数理学院辅导员托乎尼牙孜·吐尼牙孜说，习近平总书记3月5日下午在参加内蒙古代表团审议时强调，要不断巩固中华民族共同体思想基础，共同建设伟大祖国，共同创造美好生活。作为一名少数民族专职辅导员，我将紧紧抓住铸牢中华民族共同体意识这条主线，不断深化民族团结进步教育，加强各民族学生交流交往交融，促进各民族学生像石榴籽一样紧紧抱在一起，共同建设伟大祖国，共同创造美好生活。

数理学院数学类专业学生张丽娜说，伴随着冬奥会的完美落幕、冬残奥会精彩开幕，2022年全国“两会”让神州大地展现出蓬勃生

机，为祖国的发展奏响了新的乐章！回顾 2021 年，我们隆重庆祝中国共产党成立 100 周年，开展党史学习教育，如期打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军。2021 年在新冠肺炎疫情影响下，我国依旧保持蓬勃的发展态势：国内生产总值超过预定目标，城乡新增就业率明显上升，失业率明显下降，粮食产量超过预定目标……观看全国“两会”我倍感欣喜、激动，作为一名大学生，我将努力学习、担负责任，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，努力做到以青春之我，铸造青春之中国！

**数理学院第 24 期党员发展对象培训班学员李兆辰**表示，非常关注“两会”提出的“推进科技创新”等战略，作为一名硕士研究生，我将积极响应党和国家的号召，树立远大理想，紧跟时代步伐，努力钻研业务知识，培养求真务实的科学精神和不断创新的科学意识，积极投身新时代新的伟大事业当中。

**数理学院第 24 期党员发展对象培训班学员汪亚楠**说，春风浩荡又一年，踔厉奋发谱新篇。过去一年我们所取得的成绩振奋人心！民有所呼，“会”有所应，2022 必将克服挑战，迎来美好的收获。相信今年的中国经济在“稳字当头，稳中求进”总基调下，一定能顶住下行压力，行稳致远！

**数理学院物理学类专业学生梁子明**认为，“两会”不仅受到全国人民的关注，而且还吸引着世界的目光。“两会”的关键词既反映了社会最关心的热点、焦点问题，也折射着我国发展的新走向。作为当代大学生，我们要关注每年的“两会”，坚守理想信念，放大自己的格局，树立远大的抱负，站在一定的高度去看待问题和分析问题，立志做一个对社会有用的人，在中国梦的伟大事业中去实现自身的价值。